
                                                                                                                                                               

                                                                     
 

       Csapataink hétvégi eredményei – 2007. május  17-20. : 
 
 
 
U15(’92) bajnoki mérkőzés 16.forduló, I.Czakó u. 2-4: (nagypálya, 2x40 perc)  

 
Tabáni Spartacus - Vízművek          8-2 (3-2) 
G: Sárosi (2), Kovács (2), Csete (2, 1 11 - esből) Zdravics, Pataky 
 
 
Tabáni Spartacus: Akay 5 (Gundel 5) - Garancsy 3 (Badalay 5), Neidert 5, Pataky 5, Sárosi 6 - 
                                                              Váczi 5 (Urbantsok 4), Kovács 7, Bagdy 5 (Farnadi 5), -  
                                                              Zdravics 5, Csete 6, Leki 4 (Szummer 5) 
 
Az idei utolsó bajnoki  mérkőzésüknön  a 3. helyezett Vízművek csapatával találkoztunk.  A szezon során most 
harmadszor csapott össze a két gárda. Először egy kiizzadt siker, majd egy fölényes Tabán győzelem került be a 
krónikákba.  Érdeklődve vártuk hogy ma melyik arcát mutatja csapatunk. A meccsen a szokásos Tabán kezdéssel 
már a második percben hátrányba kerültünk. Az eddigiekkel ellentétben viszont most a Vízművek játékosa egy 
hatalmas bombagólt ragasztott kapunkba. Szerencsére hamar jött az egyenlítés ám még az első negyed órában 
ismét hátrányba kerültünk egy jogosnak mondható tizenegyes után. Szerencsére ezen a mérkőzésen a csapat 
kapitánya Kovács Márton egy sorral előrébb játszott mint a szezon elején és nem csak a védekezésből de a 
gólszerzésből is kivette a részét. Az ő duplájának köszönhetően előnnyel vonultunk a félidei pihenőre. Megjegyzendő 
hogy 1:2 - es állásnál a Vízmű egy óriási kapufát szerzett ami ha bemegy bizonyára megnehezítette volna a végső 
győzelemért történő erőfeszítéseinket. Félidőben fejmosás és az unalomig ismételgetett Gergő bácsi szlogen: "Több 
kell!" Szerencsére kérésem meghallgatást nyert és a második félidőben valósággal nekirontottunk ellenfelünknek. 
Ami öt percen belül két gólt eredményezett így a mérkőzés el is dőlt. Ezek után örömfocit mutattunk be kemény 
szerelésekkel, szép támadásokkal, szép gólokkal és sok kimaradt helyzettel! 100. gólunk pedig igazán pazarra 
sikeredett. Sárosi szögletból csavart az ellenfél kapujának hosszú sarkába! Most teljes gőzzel a győri túrára 
összpontosítunk aztán remélem sok új tapasztalattal és sikerélménnyel vonulhatunk szezon végi pihenőnkre! A 
bajnokságban résztvevő összes játékosnak köszönöm, hogy ehhez a csapatunkhoz kissé méltatlan pontvadászathoz 
is  ilyen  lelkesen és sokszor igen motiválltan állt hozzá! Illetve gratulálok a pályán elért bajnoki címhez ami sajnos 
idén sem ért aranyérmet! 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 

 
U13(’94) bajnoki mérkőzés  24. forduló, I.Czakó u. 2-4.: (nagypálya, 2x35 perc) 
 
Tabáni Spartacus – Rojik            10-1 (5-0) 
G: Kajdy (3), Horváth (2), Mérei (2), Gulyás, László, Bea 
 
Szőke 0 – Lakatos 5.5, Zincenko 5.5, Chorfi 5.5, Bejczi 5.5 – László 6, Szőnyei 5.5, Mérei 6 – 
                Gulyás 5.5, Horváth 7, Kajdy 6.5 
 
cs: Cseh-Szombathy 5.5, Salánki 5.5, Szekeres 5.5, Bea 5.5 
 
A mérkőzésről Zsila Bence utazás, Ménesi Móric kézsérülés miatt kapott felmentést.  
Nagy különbségü győzelem egy nálunknál jóval szerényebb képességű ellenfél ellen. Ez persze nem azt jelenti, hogy 
mi szerény képességüek lennénk, ők pediglen szerényebbek csupán nem akartam megbántani az ellent és 
véleményem szerint ez a megfogalmazás honos erre. A csapatot ezúttal Egyházi Gergő mester dirigálta, nyílván előre 
leegyeztetett koncepció alapján, de ez semmit sem von le kollegám érdeméből. Én etájt Németországban „voltam 
kénytelen” meccselni U10-es csoportunkkal (4.hely/14 csapat), fél szemem azonban így is itthon volt és örömmel 
vettem tudomásul, hogy lehoztuk a lehozandót….  
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 



 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 22.forduló, II.Szabadság út 57.–Hidegkút pálya: (3/4 pálya,5x2m-es kapu,2x35 perc) 
 
 Hidegkút SC – Tabáni Spartacus SKE        2-0 (2-0) 
 
Tabáni Spartacus: Tóth Patrik (4) – Pereg (5), Zemplényi (5), Jámbor (5) - Fáth (4), Kondi (4),Gantner (4) -                   
                              Tóth Benedek (5), Balázs (3) 
 
                       cs:: Kondi ( 6 kapuban ), Rózsa ( 5 ), Gajdó ( 5 ), Jobbágy (3), Rosdy (4) 
 
Ilyen még nem volt, ne is legyen még egyszer!!! Olyan produkciót láthattunk amelyre mindannyian szégyenkezve 
gondolhatunk vissza. Úgy látszik a tavaszi sikerek után úgy éreztük elég fölmenni a pályára, a többi majd jön magától. 
Jött is, csak nem úgy ahogy szerettük volna! Mindennel foglalkoztunk csak a játékkal, az eddig tanultakkal nem. Hibás 
volt a pálya, a játékvezető, az ellenfél, a labda, a nézők és ami a legbántóbb volt, a saját csapattársunk is. Csak a 
saját dolgunkkal felejtettünk el  foglalkozni! Meg is lett az eredménye! Összevesztünk egymással, sőt még azt is 
megengedte magának valaki, hogy a nézőknek kiszóljon. Botrány! Szégyelltem magam! Azért is érthetetlen 
számomra ez az eseménysorozat, mert eddig több mérkőzést is nyertünk tavasszal pont a helyes viselkedésnek 
köszönhetően!  
Most azért veszítettünk, erkölcsileg és játékban is, mert negatívan álltunk hozzá a  mérkőzéshez a körülmények miatt 
és még negatívabban egymáshoz az elkövetett hibák miatt. A labdarúgás csapatjáték! Meccset nyerni, veszíteni csak 

együtt, közösen lehet! 

 
Nézzünk inkább előre! Jövőben a csapat játékosainak a focin kívül csak egymás bíztatásával szabad foglalkozniuk! 
Ne felejtsétek! A labdarúgás talán a legszebb, legösszetettebb játék. A résztvevők állandóan hatnak egymásra. Jó 
vagy rossz irányban egyformán. Szerintem mindannyian jót szeretnénk egymásnak.  Pozitív szemlélettel bármilyen 
mérkőzést magunk javára tudunk fordítani, volt már rá példa. Ellenkező esetben lógó fejjel, bosszankodva mehetünk 
haza ismét! 
 
Edző: Kiss Zoltán 
                                                               
                                                                                                                                                    
U10(’97) nemzetközi torna –Németország,Weilburg-Löhnberg: (14 csapat,félpálya,5x2m-es kapu,2x15 perc) 
                                                                                                          
Csoportmérkőzések, A csoport:  
 
Tabáni Spartacus – JSG  Löhnberg 2. (német)      4-0 (2-0) 
G: Krepuska (2), Vértes, Bagdy 
Szanthoffer – Lukász, Prószéky – Bagdy, Lénárd, Vértes – Krepuska 
Cs: Szűcs, Fenyősi, Gyebnár M., Gyebnár B., Mesterházy 
 
Nem tartott a kerettel Hőnich, Farkas, Gundel és Bavay különböző okok, illetve sérülés miatt. Bekerült a nevezési 
listára a kis Gyebó, azaz Gyebnár Bertalan, aki testvére miatt hivatalból is a csapattal utazott. Az utazás, az 
akklimatizálódás és az aznap délelőtti csodálatos környezetben történő átmozgató edzésünk után fölényes győzelem 
a vendéglátók B (?) csapata ellen. 
 
 
Tabáni Spartacus – Blauw Geel 38 (holland)         0-1 (0-0)    (mérkőzés után 3-0,a hollandokat kizárták túlkoros 
G:-                                                                                                 játékosok szerepeltetése miatt!) 
 
Szanthoffer – Lukász, Prószéky – Lénárd, Bagdy, Vértes – Krepuska 
Cs: Szűcs, Fenyősi, Gyebnár M., Gyebnár B., Mesterházy 
 
Fizikálisan fejlettebb hollandok ellen kellett felvennünk a ritmust, mint később kiderűlt a fölényük és a testi adottságok 
közötti különbség nem a véletlen műve volt.. 
Kiegyenlített,kőkemény találkozón 0-0-nál nekünk orditó helyzetünk akadt, a lélegzetünk el is akadt egy pillanatra, de 
nem született tabános találat. Egyik szögletünk után kiszabadulva, kontrából 50 méteres síkfutásban legyőztek 
minket, majd a kapunkat is bevették a „kis” hollandok.. 
Egyébként sokak szerint a torna legjobb meccse volt.. 
 
 
Tabáni Spartacus – KOSC Wijgmaal 1. (belga)           1-0 (0-0) 
G: Bagdy 
Szanthoffer – Lukász, Prószéky – Fenyősi, Bagdy, Vértes – Krepuska 
Cs: Lénárd, Szűcs, Gyebnár M., Gyebnár B., Mesterházy 
 
A hollandusok kizárása után kötelező győzelemnek tekintettük a találkozót, mely nagy helyzetekkel (5-6) indult, annak 
rendje és módja szerint. A gond az volt csupán, hogy semmit nem tudtunk belőni, így a második játékrészben Bagdy 
gólját nagy hangrobaj követte.. 
 
 



 
 
 
 
Tabáni Spartacus – DSG Union Pichling (osztrák)    1-3 (1-1) 
G: Gyebnár M. 
Szanthoffer – Lukász, Prószéky – Krepuska, Lénárd, Vértes – Bagdy 
Cs: Szűcs, Gyebnár M., Gyebnár B., Mesterházy, Fenyősi 
 
Sógorok, sógorok… 
Megállapításom szerint 10-ből mi több meccset nyernénk, mint ők, de itt nekik sikerült több gólt lőniük. Mi mindenképp 
győzni szerettünk volna, viszont nem igazán sikerült feltörni a védelmüket. Nagy sanszunk adódott közeli 
szabadrúgásokból, de ezeket jól megtermett kapusuk hatástalanította. Aki ott volt, szerintem ezzel kapcsolatban még 
tudna megjegyzést tenni.. 
 
 
 
Az A. csoport végeredménye: 
 
           1. DSG Union Pichling      4   4  -  -      13-2       12 
           2. Tabáni Spartacus        4   3  -  1       9-3         9 
           3. JSG Löhnberg  2.          4   2  -  2       6-7         6 
           4. KOSC Wijgmaal  1.       4   1  -  3       3-7         3 
           5. Blauw Geel 38               4   -  -  4       0-12        0 
            
 
Helyosztók, 4-6.helyért: 
 
 
Tabáni Spartacus – FK Litomerice  (cseh)      4-2 (3-0) 
G: Mesterházy, Krepuska, Bagdy, Fenyősi 
Szanthoffer – Szűcs, Prószéky – Gyebnár B., Bagdy, Mesterházy – Krepuska 
Cs: Vértes, Lukász, Lénárd, Gyebnár M., Fenyősi 
 
Kiderült, hogy bőven a mi csoportunk volt a legerősebb.. A fizikai mutatók a mi javunkra kedveztek, lehetett látni, hogy 
hiába van egy két ügyes gondolata az ellennek, ma itt nem nyerhet. Könnyed siker a végén két feleslegesen bekapott 
góllal. Bálint és Zeze is ügyes és eredményes volt a kapu előtt, ez külön öröm egy nemzetközi tornán. 
 
 
Tabáni Spartacus – v.v. Kesteren  (holland)    4-0 (3-0) 
G: Bagdy (3), Krepuska, Gyebnár B. 
Szanthoffer – Szűcs, Prószéky – Gyebnár B., Bagdy, Mesterházy – Krepuska 
Cs: Vértes, Lukász, Lénárd, Gyebnár M., Fenyősi 
 
Újabb skalp a torna végére, itt már „harapni” lehetett a különbséget. Bátyja után kis Gyebi is feliratkozott a házi 
góllistára, így van ez rendjén, így teljes a kép. Megvan a 4. helyezés, gratulálok „ kis Csapatomnak” – mondhatom 
nagy élmény volt az egész! A találkozó lefújása után (némi büntetőpárbaj közbeiktatásával) álló ill. ülő fogadást 
tartottunk Vértes Vadim és Lukász Levente 10. jubileumi születésnapja alkalmából. Tortahegyek, csattanó vakuk, 
miegymás….! 
 
 
A helyosztó, 4-6. helyért végeredménye: 
 
             4.  Tabáni Spartacus    2  2  -  -    8-2      6 
             5.   FK Litomerice           2  1  -  1   5-4      3 
             6.  v.v. Kesteren             2   -  -  2   0-7      0 
 
A nemzetközi tornát a lengyel SL Salos Szczecin csapata nyerte. 
 
 
Edző: Grőb Ákos  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


